
 

 Hodnocení sezóny 2022/23 

 

Kategorie: U14 - MLADŠÍ ŽÁKYNĚ  

Trenér: Jurašek Andrea, Blažejovská Pavla 

V základní části - 3.místo ve skupině  - kdy nám postup do extraligové skupiny utekl pouze o jediný 

bod. 

V nadstavbové části – 1. místo – zaslouženě. 

 

Ačkoliv jsme sezonu začínaly na palubovce Hradce Králové, kde děvčata dostala slušný bodový 

„nářez“ (téměř o 90bodů), tak nesvěsila hlavu a s celou sezonou se prala velmi slušně. Jediný, kdo jim 

dělal problémy v základní části bylo družstvo již zmíněného Hradce a pak Studánka Pardubice. 

S dalšími celky jako byl Jičín, Trutnov, Sparta Praha hrála téměř vyrovnaná utkání s šťastnější 

koncovkou pro nás. Hradec je o třídu jinde, ale každý zápas s nimi je pro nás zkušeností. Velkou 

radost nám děvčata udělala v druhém utkání s Pardubicemi v domácím prostředí, kdy dokázala 

soupeře potrápit a prohrála o pouhé dva body. (U nich jsme dostaly -30b.) 

Měly jsme slušně našlápnuto na to, abychom se dostali do extraligové skupiny. Bohužel, v posledním 

utkání základní části jsme s Jičínem úplně vyhořely a toto důležité utkání prohrály. To nás bohužel 

stálo postup do extraligové skupiny. Moc nás to mrzelo, ale bylo potřeba zvednout hlavy, hrát a 

bojovat nanovo. 

V nadstavbové části jsme si porovnávaly síly s týmy SBŠ Ostrava, BK Start Ostrava, Frýdek – Místek, 

Rožnov pod Radhoštěm, Basket Opava a Loko Krnov.  Dlouhé tříhodinové cesty pro nás byly naštěstí 

vždy vítězné, až na jediné utkání s Frýdkem – Místkem, kde jsme se štěstím vyhrály o pouhé dva 

velmi cenné a důležité body. 

Děvčata tak udržela první místo ve skupině a zajistila si tím přímý postup do Žákovské ligy U15 pro 

příští sezonu.   

Děvčatům bychom chtěly poděkovat za zlepšení během sezóny. Vliv na tomto zlepšení 

měl jejich přístup k účasti na tréninku, celkové týmové spolupráci a utužení kolektivu.  

To se koneckonců potvrdilo na Velikonočním turnaji v Klatovech, kde jsme vybojovaly 

3.místo.  

Věříme, že v tomto duchu budeme pokračovat v následující sezóně. 

Z celkového počtu 22 utkání - 1627 : 1140 (vstřelených : dostaných) 

 

Nejužitečnější a nejspolehlivější hráčkou týmu je Vanessa Jurašek. 

 

 

Pro potřeby klubu BK Vlci Žďár zpracovala: Jurašek Andrea 

Žďár nad Sázavou 6.6.2023 

 


